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SUDESTE
36.3%

NORTE
29.3%

NORDESTE
18.7%

CENTRO-OESTE
9.2%

SUL
6.5%

N O R T E

N O R D E S T E

C E N T R O - O E S T E

SUDESTE

SUL

ORIGEM DO
TURISTA

Destaque para os estados de São Paulo com (23,1%),
Amazonas com (13,4%) e Rio de Janeiro com (7%) 



Perfil Social do Turista



Entre 36 e 60 anos
53.7%

Entre 18 e 35 anos
38.3%

Mais de 60 anos
8%

Feminino
54.8%

Masculino
45.2%

Solteiro
33.8%

Divorciado
6.4%

Casado
59.8%






Faixa Etária

Estado Civil

Gênero



Ensino Médio

Superior
Incompleto

Doutorado

Superior
Completo 

Especialização

Mestrado

Ensino
Fundamental

Grau de instrução (%)

37,5%

29.2%

11.5%

11.3%

4.5%

3%

3%



até 3 SM entre 3 a 8 SM entre 8 a 14 SM entre 14 a 20 SM mais de 20 SM Não respondeu
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Renda Individual (%) 

Segundo os dados coletados, 37,6% dos

entrevistados têm renda mensal de até 3 salários

mínimos. 

42%

37.6%

7.8%

2.5% 2.3%

7.8%



Funcionário Público
27%

Empregado Empresa Privada
24.3%

Profissional Liberal
17.3%

Empresário
13.5%

Aposentado/Pensionista
7.8%

Dona de Casa
5%

Estudante
4.3%

F U N C I O N Á R I O  P Ú B L I C O

E M P R E G A D O  E M P R E S A
P R I V A D A

E M P R E S Á R I O  

A P O S E N T A D O / P E N S I O N I S T A

P R O F I S S I O N A L  L I B E R A L  

D O N A  D E  C A S A

E S T U D A N T E

Profissão (%)

MILITAR

Militar
0 . 8 %



RESULTADO DA PESQUISA RESULTADO DA PESQUISA 
Análise dos Dados Coletados
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0% 25% 50% 75%

Muito melhor 

Permanece igual 

Pior 

Não sabe 

Q u a n t a s  V e z e s  j á  V i e r a m  p a r a  F o r t a l e z a ?  ( % )

3 1 . 9 %

1 6 . 1 %
1 3 . 8 %

1 1 . 9 %

6 . 7 %
4 . 8 %

3 . 3 % 3 . 3 % 2 . 9 % 1 . 9 % 1 . 4 %

 A c h o u  F o r t a l e z a  m e l h o r ,  e m
r e l a ç ã o  á  s u a  v i s i t a  a n t e r i o r ?  ( % )

6 3 . 4 %

2 8 . 1 %

7 . 1 %

1 . 4 %

N Ã O
5 2 . 5 %

S I M
4 7 . 5 %

P r i m e i r a  v e z  q u e  v e m  a
F o r t a l e z a ?  ( % )



Lazer/Turismo
91%

Visita a Amigos/Parentes
6.7%

Negócios/Trabalho
2.3%

L A Z E R / T U R I S M O

V I S I T A  A  A M I G O S / P A R E N T E S

N E G Ó C I O S / T R A B A L H O S

Motivação da viagem

9 1 %

6 . 7 %

2 . 3 %



P R E Ç O  D A  V I A G E M  M A I S  A D E Q U A D O  - 9 . 5 %

T U R I S M O  R U R A L  - 7 . 2 %

8 8 . 2 %  - A T R A T I V O S  N A T U R A I S

C O M P R A S  P E S S O A I S  - 9 . 2 %

O U T R O  - 8 . 2 %

1 . 2 %  - M A N I F E S T A Ç Õ E S  P O P U L A R E S
T U R I S M O  E C O L Ó G I C O  - 5 . 2 %

T U R I S M O  A V E N T U R A / E S P O R T E S  - 1 3 . 8 %

3 %  - P A T R I M Ô N I O  H I S T Ó R I C O

Quais os principais fatores decisórios para sua viagem à Fortaleza? (%) 

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a



J Á  C O N H E C I A  O  L O C A L

3 3 %

A que se deveu a influência da escolha da viagem a lazer ?

I N T E R N E T

1 9 . 5 %

A G Ê N C I A  D E  V I A G E M

6 . 5 %

O U T R O S

1 . 8 %

T E L E V I S Ã O  O U  R Á D I O

0 . 8 %

J O R N A I S  O U  R E V I S T A S

0 . 8 %

C O M E N T Á R I O  D E
P A R E N T E / A M I G O

5 3 . 2 %

P R O P A G A N D A

3 . 2 %



T E L E V I S Ã O
R E D E  S O C I A L

J O R N A L

0 . 3 %

S I T E / I N T E R N E T

Qual o principal veículo de comunicação que influenciou sua viagem? (%) 

2 5 . 8 % 5 %

O U T R O

1 9 . 3 %

4 8 . 6 %

F O L H E T O / F O L D E R  E  C A R T A Z

1 %



Não
76.2%

Sim
23.8%

Fazendo reservas
73.7%

Emitindo bilhetes
40%

Definindo rotas de visita
15.8%

S u a  v i a g e m  f o i  o r g a n i z a d a  p o r  a g ê n c i a ?  ( % ) D e  q u e  f o r m a ?  ( % )



0% 5% 10% 15% 20%

São Paulo 

São Luíz 

Curitiba  

Jericoacoara 

Recife  

Barra Grande PI  

Belém  

Brasília  

Campinas  

Piauí  

Rio de Janeiro  

Camocim  

Campo Grande 

Alagoas 

Canoa Quebrada 

Caucaia 

Cuiabá 

Cumbuco 

Estados Unidos 

Guarulhos 

Icapui 

Ipaumirim 

Maceió 

Manaus 

Natal 

Pacheco 

Paraipaba 

Paris 

Penaforte 

Rio Branco 

Salvador 

Tauá 

86%

V o c ê  s a i u  d i r e t o  d e  s u a  c i d a d e  d e  o r i g e m  p a r a  F o r t a l e z a ?  ( % )

S i m

N ã o

8 6 %

1 4 %

S e  n ã o ,  d e  q u a l  c i d a d e  v e i o ?  ( % )

1 . 8 %

3 . 6 %
3 . 6 %
3 . 6 %

3 . 6 %
3 . 6 %

3 . 6 %

5 . 4 %

5 . 4 %
5 . 4 %

8 . 9 %
1 5 . 5 %



86,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Jericoacoara 

Natal 

Canoa Quebrada 

Rio de Janeiro 

Aguas Belas 

Aquiraz 

Recife 

São Paulo 

Alagoas 

Aracati 

Bahia 

Balsas 

Belém 

Campo Grande 

Cascavel 

Cuiabá 

Cumbuco 

Curitiba 

Flexeiras 

Iguatu 

Jaguaribe 

João Pessoa 

Manaus 

Morro Branco 

Paraiba 

Pecém 

Petrolina 

Piquet Carneiro 

Salvador 

Senador Pompeu 

Teresina 

A o  d e i x a r  F o r t a l e z a ,  p r e t e n d e  p e r n o i t a r  e m  o u t r o s  l u g a r e s  a n t e s  d e  v o l t a r  p a r a  a  s u a  c i d a d e  d e  o r i g e m ?  ( % )  

S i m

N ã o

1 3 . 3 %

8 6 . 7 %

S e  n ã o ,  q u a l  c i d a d e  v a i ?  ( % )

2 2 . 7 %
7 . 5 %

5 . 7 %
5 . 7 %

3 . 8 %
3 . 8 %

3 . 8 %
3 . 8 %

1 . 9 %
1 . 9 %

1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %

1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %

1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %

1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %
1 . 9 %



Hotel
54.8%

Casa de Parentes/Amigos
22.5%

Pousada
10%

Flat/Apart 
5.5%

Casa/Apt.Alugado
3.5%

C A S A  D E  P A R E N T E S / A M I G O S

H O T E L

F L A T / A P A R T  -  H O T E L

C A S A / A P T . A L U G A D O

P O U S A D A

C A S A / A P T . P R Ó P R I O

Casa/Apt.Próprio
2 %

Meio de hospedagem mais utilizado



Locação direta
45.5%

Outro
23.5%

Não responderam
17.7%

Airbnb
10%

Imobiliária
3.3%

Agência de Viagem
29.8%

Direto pela Internet
28.7%

Site de Oferta de Hotéis6
26.6%

Indicação de Amigos
13.8%

Já conhecia
8.5%

C o m o  t o m o u  c o n h e c i m e n t o  d o  m e i o  d e  h o s p e d a g e m  q u e  u t i l i z o u ?  ( % )  

C o m o  f e z  a  l o c a ç ã o ?  ( % )  

O u t r o s  m e i o s
1 . 1 %



Avião
86.8%

Ônibus de linha regular
7.3%

Carro próprio
4.3%

Avião
86.5%

Ônibus de linha regular
7.5%

Carro próprio
4.5%

Q u a l  m e i o  d e  t r a n s p o r t e  p a r a  C h e g a r  e m  F o r t a l e z a  ( % ) Q u a l  m e i o  d e  t r a n s p o r t e  p a r a  s a i r  d e  F o r t a l e z a  ( % )

Ô n i b u s  f r e t a d o
1 . 5 %

Ô n i b u s  f r e t a d o
1 . 6 %



84,5%

0.% 25.% 50.% 75.% 100.%

Com a família 

Outros acompanhantes 

Excursão 

V i a j o u  a c o m p a n h a d o ?  ( % )

A c o m p a n h a d o

S ó

S e  a c o m p a n h a d o ,  c o m  q u e m ?  ( % )

8 4 . 5 %

1 5 . 5 %

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a

8 8 . %

1 0 . 7 %

0 . 6 %



75,7%

53,1%

O  ( a )  S r .  ( a )  v e i o  a  F o r t a l e z a  a t r a v é s  d e  p a c o t e  t u r í s t i c o ?  

S i m

N ã o

2 4 . 3 %

7 5 . 7 %

C o n h e c e u  o s  a t r a t i v o s  d e  l a z e r  /  e n t r e t e n i m e n t o  d e  F o r t a l e z a
( s h o w s ,  t e a t r o ,  c i n e m a ,  e v e n t o s  c u l t u r a i s ) ?  ( % )

S i m

N ã o

5 3 , 1 %

4 6 , 9 %



V a l o r  g a s t o  i n d i v i d u a l ?  ( % )

O valor médio individual gasto por turista foi de R$ 4.593,52.

R e a l E u r o

9 7 . 7 %

2 . 3 %

R$ 4.593,52

G a s t o  m é d i o  i n d i v i d u a l



Mais de 7 dias
43%

6 a 7 dias
25.3%

4 a 5 dias
23.8%

2 a 3 dias
7.5%

1 dia
0.4%

Tempo de sua estadia em Fortaleza (%)

M A I S  D E  7  D I A S

4  A  5  D I A S

2  A  3  D I A S

6  A  7  D I A S

1  D I A

O tempo médio da permanência
foi de 6,4 dias



0% 10% 20% 30% 40% 50%

Até 1.500 reias 

De 1.501 a 2.000 reais 

De 2.001 a 2.500 reais 

De 2.501 a 3.000 reais 

Mais de 3.001 reais 

0 1.000 2.000 3.000 4.000 5.000

Gasto total médio na estadia em Fortaleza 

Gasto médio com hospedagem 

Gasto médio com alimentação 

Gasto médio com diversão 

Gasto médio com compras 

Gasto médio com transporte no local 

G a s t o  m é d i o  d u r a n t e  s u a  e s t a d a  e m  F o r t a l e z a ?  ( % )

2  p e s s o a s
3 0 . 8 %

1  P E S S O A
2 9 . 8 %

3  p e s s o a s
2 0 . 3 %

4  p e s s o a s
1 1 . 8 %

5  P E S S O A S
3 . 3 %

7  P E S S O A S  - 1 . 5 %

1 0  P E S S O A S  - 1 %

6  P E S S O A S  - 1 %

8  P E S S O A S  - 0 . 5 %

4 , 5 9 3 , 5 2

1 , 6 7 6 , 7 3

9 7 0 , 4 1

8 5 0 , 0 0

6 8 8 , 9 3

4 0 7 , 4 5

1 9 . 3 %

1 1 . 4 %

1 3 . 6 %

1 1 . 4 %

4 4 . 3 %

N º  d e  p e s s o a s  i n c l u s a s  n e s t e  g a s t o  ( % ) G a s t o s  e m  F o r t a l e z a



Uber/99
65.3%

Táxi
18%

Automóvel Alugado
9%

Automóvel de Amigos/familiares
3.8%

U B E R / 9 9  

T A X I

A U T O M Ó V E L  D E  A M I G O S / F A M I L I A R E S

T R A N S P O R T E  P Ú B L I C O

A U T O M Ó V E L  A L U G A D O

V E Í C U L O  D E  U S O  I N S T I T U C I O N A L

Meio de  transporte utilizado
Veículo  de Uso Institucional 

0 . 6 %

Transporte Público
3 . 3 %



V i s i t o u  o u t r o s  l o c a i s  t u r í s t i c o s  n o  E s t a d o ?  ( % )

S u a s  e x p e c t a t i v a s  f o r a m ?  ( % )  

6 0 . 8 % 3 9 . 2 %

C o r r e s p o n d i d a s  t o t a l m e n t e

C o r r e s p o n d i d a s  p a r c i a l m e n t e

7 7 %

2 2 . 3 %

0 . 7 %

N ã o  c o r r e s p o n d i d a

N ã o

S i m



0 5 10 15 20 25

Jericoacoara 24,1% 

Canoa Quebrada 21,8% 

Cumbuco 16,5% 

Beach Park 5,8% 

Morro Branco 4,1% 

Praia do Futuro 3,7% 

Águas Belas 3,3% 

Dragao Do Mar 3,3% 

Praia de Iracema 3,3% 

Lagoinha 2,1% 

Beberibe 1,2% 

Flexeiras 1,2% 

Mercado dos Peixes 1,2% 

O u t r o s  l o c a i s  v i s i t a d o s  n o  E s t a d o  ( % )  

2 4 . 1 %

2 1 . 8 %

1 6 . 5 %

5 . 8 %

4 . 1 %

3 . 7 %

3 . 3 %

3 . 3 %

3 . 3 %

2 . 1 %

1 . 2 %

1 . 2 %

1 . 2 %



A V .  B E I R A  M A R

6 9 %

Atrativos de lazer/entretenimento de fortaleza que mais gostaram de
conhecer

M E R C A D O  C E N T R A L

4 5 %

M E R C A D O  D O S  P E I X E S

2 8 . 7 %

C H I C O  D O  C A R A N G U E J O

2 4 %

S O R V E T E R I A  5 0  S A B O R E S

2 0 . 9 %

F E I R I N H A  D A  B E I R A  M A R

1 7 . 1 %

P O N T E  M E T Á L I C A

1 4 . 7 %

C E N T R O  D R A G Ã O  D O  M A R
D E  A R T E  E  C U L T U R A

1 0 . 1 %

P R A I A  D O  F U T U R O

7 6 %

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a



C A M I N H A D A  N A  A V .
B E I R A  M A R

2 3 . 9 %

Atrativos de lazer/entretenimento de Fortaleza que gostariam
de ter conhecido

P R A I A  D O  F U T U R O

2 3 %

P I R A T A  B A R

2 1 %

M E R C A D O  D O S  P E I X E S

1 6 . 9 %

M E R C A D O  C E N T R A L

1 5 . 6 %

C E N T R O  D R A G Ã O  D O  M A R
D E  A R T E  E  C U L T U R A

1 2 . 3 %

F E I R I N H A  D A  B E I R A -
M A R

1 2 . 3 %

A R E N A  C A S T E L Ã O

1 2 . 3 %

C H I C O  D O
C A R A N G U E J O

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a

2 5 , 9 %



R e t o r n a r i a  a  F o r t a l e z a ?  ( % ) S e  s i m ,  p o r  q u ê ?  ( % )

S e  n ã o ,  p o r  q u ê ?  ( % )

99%
S i m

N ã o

9 9 %

1 %

As Praias São Lindas
25.7%

Lazer
17.2%

Visitar Familiares
8.8%

Pelas Belezas Naturais
8.1%

Pela Receptividade
6.6%

Conhecer Outros Lugares
5.8%

Pelo Clima
5.3%

Muita Diversão
3.8%

Gosta da Cidade
3.5%

Passeios
3%

Familiares
2.5%

Aprecia a Cidade
2.3%

H o s p i t a l i d a d e  -  2 . 3 %

T u r i s m o  -  1 . 5 %

G o s t e i  d a  C o m i d a  -  0 . 8 %

C i d a d e  A c o l h e d o r a  -  2 . 8 %

N ã o  V o l t a  n o  M e s m o  L u g a r

5 0 %
A  V i o l ê n c i a

2 5 %

P a s s e i o s  F r a c o s  S e m  M u i t a  O p ç ã o
2 5 %



Bom
72.7%

Ótimo
21%

Ruim
5%

Bom
69.9%

Ótimo
27.3%

Ruim
2.3%

V I A S  D E  A C E S S O  A  F O R T A L E Z A
( E S T R A D A S ,  A E R O P O R T O )

Avaliação da Infraestrutua de Fortaleza

Bom
73.7%

Ótimo
19.5%

Ruim
4.8%

Bom
73%

Ótimo
17.4%

Ruim
9.3%

Bom
63.3%

Ruim
20.6%

Ótimo
13.7%

Péssimo
2.3%

Bom
64.7%

Ruim
22.5%

Ótimo
6.5%

Bom
56.9%



20.5%

Ruim
12.3%

Ótimo
7.8%

Péssimo
2.5%

Bom
73.9%

Ótimo
13%

Ruim
12%

Ns/Nr
0.3%

S I N A L I Z A Ç Ã O  T U R Í S T I C A  D E
A C E S S O  A  F O R T A L E Z A

S I N A L I Z A Ç Ã O  E M  F O R T A L E Z A I L U M I N A Ç Ã O  P Ú B L I C A

S E G U R A N Ç A  P Ú B L I C A L I M P E Z A  U R B A N A T R A N S P O R T E  P Ú B L I C O  E M
F O R T A L E Z A

F L U I D E Z  D O  T R A N S I T O



Bom
70.2%

Ótimo
15.5%

Ruim
11.5%

Ótimo
58.9%

Bom
39.3%

Ruim
1.8%

Ótimo
49.3%Bom

47.3%

Ruim
2%

Ótimo
62.9%

Bom
36.3%

Ruim
0.5%

C O N T R O L E  D A  P A N D E M I A
D E  C O V I D - 1 9

M E I O S  D E  H O S P E D A G E M

G A S T R O N O M I A  D E
F O R T A L E Z A

E N T R E T E N I M E N T O  E  L A Z E R

Nível de Satisfação



0 10 20 30 40 50

 Beleza das Praias 

Receptividade das Pessoas 

Clima 

Hospitalidade, Gastronomia 

Comidas e bebidas 

Praia de Iracema 

Atendimento e Comida 

Praia do Futuro 

Preço das Comidas 

Melhora da Infraestrutura Urbana 

Artesanato 

Diversão Noturna 

Limpeza e Segurança 

Barracas de Praia 

Preço do Camarão e do Coco 

Comidas Típicas 

A Brisa do Mar 

A Cidade mais Estruturada 

Soverteria 50 Sabores 

 A s p e c t o s  q u e  m a i s  a g r a d a r a m
e m  F o r t a l e z a

4 4 . 3 %

2 2 . 7 %

8 . 3 %

5 . 3 %

3 . 5 %

3 . 0 %

2 . 3 %

2 . 2 %

2 . 1 %

1 . 3 %

M E N O R  O U  I G U A L  A  1  %



0 10 20 30 40

Nada 

Muito Lixo nas Ruas 

Falta de Segurança Pública 

Ns/Nr 

Violência 

Muitos Pedintes 

Preços Altos 

Pixadores 

Esgoto a Céu Aberto 

Calor 

Falta de Educação das Pessoas 

Moradores de Rua 

Alimentação Cara 

Poluição da Praia de Iracema 

Retirada das Barracas da Praia do Nautico 

Rodoviária Muito Deserta 

Vida Noturna Inexistente 

Chuvas 

Pobreza Visível na Cidade 

Abandono da Praia de Iracema 

Trânsito 

 A s p e c t o s  q u e  m a i s  d e s a g r a d a r a m
e m  F o r t a l e z a

3 8 . 1 %

1 2 . 4 %

9 . 4 %

8 . 5 %

8 . 3 %

7 . 8 %

4 %

1 . 8 %

1 . 5 %

1 . 4 %

1 . 0 %

1 . 0 %

0 . 8 %

0 . 5 %



I N F L U E N C I A D O R E S  P O S T A N D O
N O  I N S T A G R A M  S O B R E  O

D E S T I N O

1 5 . 5 %

F O T O S  E  V Í D E O S  N A S
R E D E S  S O C I A I S

4 6 . 8 %

O U T R O S

P U B L I C I D A D E  S O B R E  O
D E S T I N O  

O P I N I Ã O  D E  F A M Í L I A  E
A M I G O S  

M A T É R I A S  J O R N A L Í S T I C A S
S O B R E  O  D E S T I N O  E M  J O R N A I S

E  R E V I S T A S  

Tipo de conteúdo turístico relevante na hora do planejamento da viagem? (%) 

3 6 % 2 8 . 8 % 1 8 . 5 %

M A T É R I A S  J O R N A L Í S T I C A S
S O B R E  O  D E S T I N O  E M  B L O G S

E  S I T E S  

1 2 . 8 % 1 . 2 %

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a



O P I N I Ã O  D E  F A M Í L I A  E
A M I G O S  

P U B L I C I D A D E  S O B R E  O
D E S T I N O  

M A T É R I A S  J O R N A L Í S T I C A S  S O B R E  O
D E S T I N O  E M  J O R N A I S  E  R E V I S T A S  

F O T O S  E  V Í D E O S  N A S
R E D E S  S O C I A I S

M A T É R I A S
J O R N A L Í S T I C A S  S O B R E  O

D E S T I N O  E M  B L O G S  E
S I T E S  

O U T R O SI N F L U E N C I A D O R E S
P O S T A N D O  N O  I N S T A G R A M

S O B R E  O  D E S T I N O

4 6 % 3 3 . 8 % 2 8 . 8 % 1 8 . 8 %

1 6 % 1 4 . 8 % 1 . 5 %

Tipo de Conteúdo Turístico que influenciou na Tomada da Decisão para a viagem (%) 

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a



P O S T S  N O  I N S T A G R A M  D A
S E C R E T A R I A

P O S T S  N O  I N S T A G R A M
C O M  I N F L U E N C I A D O R E S  

P U B L I C I D A D E  N O  R Á D I O  E
N A  T V

3 3 . 5 %

V Í D E O S  N O  Y O U T U B E  

Agora que você já conhece Fortaleza, de que forma você acha que deveríamos comunicar o destino para
atrair mais visitantes (%)

5 0 % 4 0 . 5 %

P U B L I C I D A D E  E M
R E V I S T A S  E  J O R N A I S  

1 4 . 5 %

O U T R O S

0 . 8 %

5 3 , 8 %  

N o t a :  P e r g u n t a  a d m i t e  m a i s  d e  u m a  r e s p o s t a



Observatório
do Turismo

Observatorio.setfor@setfor.fortaleza.ce.gov.br

Expediente:

  Secretário Municipal do Turismo - Alexandre Pereira  Coordenadora do Observatório: Suemy Vasconcelos         Turismóloga: Neysia Aquino
  Secretária Executiva - Leiliane Vasconcelos                    Coordenador de Projetos: Janaildo Soares                            Estagiário Economia: Gustavo Banhos 
  Chefe de Gabinete - Valéria B. Cavalcante                        Coordenador TI: Lauro Bezerra                                                   Estagiário Estatística: João de Almeida
                                                                                                         

https://www.escavador.com/sobre/8512621/janaildo-soares-de-sousa
https://www.escavador.com/sobre/8512621/janaildo-soares-de-sousa

